TECH TS S

TEXHNYECKUE XAPAKTEPUCTUKA

MB 35% DC, A 110
MB35%AC, A 95
3neKkTpog @, mm 1,0-3,2
[nvHa ropenkun, m 4-8
KorkaHaa BcTaBKa Kabend, m 0,8
Macca, Kr 1,8-3,4

Macca ropenku c 1 m Kabens, Kr 0,56

OxnarkgeHue BO3A4yLUHOe

KOMI/IEKTbI FOPE/IOK

APTURY HAMMEHOBAHUE

I0T6906 fopenka TECH TS 9 (M12x1) 4 m
M12x1 (Bxoga ras)
10T6306 fopenka TECH TS 9 (M12x1) 8 m
I0H6906 fopenka TECH TS 9F (M12x1) 4 m
I0H6306 fopenka TECH TS 9F (M12x1) 8 m
10S9906 fopenka TECH TS 9V (M12x1) 4 m
1059306 fopenka TECH TS 9V (M12x1) 8 m Kronka 2-pin

PACXOAHBIE MATEPUVANGBI TIG

TS 9-20-25/SUPERTS 20

APTUKY/l HAMMEHOBAHVE Bf_" “gg APTURYA HAMMEHOBAHME Bf_c' “gg
IFT8290 Cetka Mutant12 (19,3 mm) 1 10 1GS0096 Conno (ras .iuH3a) 06,4 (TS 9-20-25) 88 10
IFT8291 CeTka Mutant14 (22,8 mm) 2 10 1GS0097 Conno (ras. nanH3a) 08,0 (TS 9-20-25) 12,6 10
IFT8292 CeTka Mutant16 (25,9 mm) 3 10 1GS0098 Conno (ras. nanHsa) 09,5 (TS 9-20-25) 128 10
IFT8293 CeTka Mutant24 (38,9 mm) 5 10 1GS0099 Conno (ras. anHsa) @11,0 (TS 9-20-25) 13 10
IFT8528 Konbuo TIG ynaoTHUTenbHoe 05 10 1GS0600 Conno yan. 04,0 (TS 9-20-25) 11,2 10
IGFO005-10 AepxaTens uaHru (ras. namnsa) 01,0 (TS 9-20-25) 98 10 1GS0606 Conno yan. 06,5 (TS 9-20-25) 13,3 10
IGF0005-16 Aepx<aTens uarru (ras. namusa) 01,6 (TS 9-20-25) 101 10 1GS0607 Conno yan. 8,0 (TS 9-20-25) 14,8 10
IGF0005-20 fepxaTtenb uaxru (ras. nnusa) 02,0 (TS 9-20-25) 101 10 1GS0609 Conno yan. @9,5 (TS 9-20-25) 17,7 10
IGFO005-24 fepyaTensb uarru (ras. nunsa) 02,4 (TS 9-20-25) 9,8 10 1GS0720-SVA Conso npospadHoe 06,0 7 1
IGF0005-32 fepxaTensb uarru (ras. nmnsa) 03,2 (TS 9-20-25) 9,8 10 1GS0721-SVA Conso npospauHoe 08,0 7 1
IGFO008-10 depxaTtens uanru 01,0 (TS 9-20-25) 46 10 1GS0722-SVA Conno npo3pauHoe @10,0 7 1
IGFO008-16 fepx<aTens uarru 01,6 (TS 9-20-25) 48 10 1GS0723-SVA Conno npo3payHoe 011,0 7 1
IGFO008-20 Jepr<aTtenb uanrn 02,0 (TS 9-20-25) 46 10 1GS0724-SVA Conno npo3payHoe 13,0 8 1
IGFO008-24 flepaTens uaHru 02,4 (TS 9-20-25) 4.4 10 1GS0726-SVA Conno npo3payHoe 014,6 8 1
IGF0008-32 fepxaTens uarru 03,2 (TS 9-20-25) 45 10 1GS0730-SVAO1 Conno Mutant12 (19,3 mm) 12 1
IGKO006 Konbuo (TS 9-20-25) 15 10 1GS0731-SVAO1 Conno Mutant14 (22,8 mm) 14 1
1GS0041 Conno rasosoe 06,5 (TS 9-20-25) n1 10 1GS0732-SVAO01 Conno Mutant16 (25,9 mm) 20 1
1GS0042 Conno rasosoe @8,0 (TS 9-20-25) 12,2 10 1GS0733-SVAO01 Conno Mutant24 (38,9 mm) 34 1
1GS0043  Conno rasosoe @9,5 (TS 9-20-25) 134 10 IGU0008-10 Llanra 01,0 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0045  Conno rasosoe 04,0 (TS 9-20-25) 81 10 IGU0008-16 LlaHra 01,6 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0061 Conno @12,5 (TS 9-20-25) Ne8 n2 10 1GU0008-20 LlaHra 02,0 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0062  Cornno 016,0 (TS 9-20-25) Ne10 13,8 10 IGU0008-24 Lanra 02,4 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0065  Conno @11,0 (TS 9-20-25) Ne7 103 10 1GU0008-32 Llanra ©3,2 (TS 9-20-25) 55 10
1GS0067 Conno 06,4 (TS 9-20-25) Ne4 75 10 IHJOO015 3arnywka kopoTkasd (TS 9-20-25) 53 10
1GS0068 Conso 8,0 (TS 9-20-25) Ne5 6,7 10 IHJ0018 3arnywka gnmuHan (TS 9-20-25) 78 10
1GS0069 Conno 09,5 (TS 9-20-25) Neb 82 10 IHJOO019 3arnywka cpegHas (TS 9-20-25) 14,9 10
1GS0095 Conno (rasz. namH3a) @12,5 (TS 9-20-25) 97 10

CBAPOYHBLIE FTOPENKU TIG = CBRAPOr



PACXOAHBIE MATEPUVANGBI TIG

TS 5-20-25/SUPER TS 20 3
— — ("2l
g 1HJ0019
IHJ0015
IHJ0018
04,5
T2l
~N
1GU0008-10
1GK0006
5/16-24UNF 5/16-24UNF
Bﬁ 5
IS |
~N ~N
BNy 9/16-18UNF
: IGF0005-10
IGS0067  IGS0068  IGS0069  IGS0065  1GS0061  1GS0062
o
m|
06,4 08 09,5 on 012,5 016 i i
IGS0096  1GS0097  IGSO098  1GS0099  1GSO095
wn
|
~N

1GS0045 1GS0041 1GS0042  1GS0043

[ee]
S . — . P [
' ' l E 26,5 08 09,5 on 12,5
04 06,5 08 09,5

08 ,

1GS0600 1GS0606 1GS0607 1GS0609

' I m
[te}
07 Ja— JE— J—

06,5 08 09,5

IFT8528

IGS0720-SVA  1GS0721-SVA  1GS0722-SVA

1GS0723-SVA  1GS0724-SVA  1GS0726-SVA

IGS0730-SVAQOT* 1GS0731-SVAO1*  1GS0732-SVAO1* 1GS0733-SVA01*

I

010

|
I
~N

IFT8290 IFT8291 IFT8292 IFT8293
on 014,6

* MaKcumaneHsIli duamemp 80/16(ppamosoz0 371eKmpo -
oa - 2,4 mm. B Komnsekmauyuro consia exodum cemka us3

Hepmaserou,zeﬁ cmanu.



